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Ve čtvrtek 23. 3. 2023 se vydalo  
9 dobrodruhů na školní ligu v minihá-
zené. Děti, které navštěvují kroužek 
pohybových her, se chtěly zúčastnit 
této meziškolní soutěže, konané  
v Olomouci. Jednalo se o děti 1.-4. tří-
dy, konkrétně Elišku Sobotovou, Jaku-
ba Sekaninu, Kateřinu Jelčovou, Elišku 
Svačinkovou, Jiřího Sekaninu, Helenu 
Václavíkovou, Annu Vočkovou, Aleše 
Chytila a Dominika Ostráka. Na turnaj 
jsme se vydali prakticky bez žádných 
zkušeností a znalostí pravidel hry.  
O to větší překvapení pro nás bylo, 

když jsme první utkání se ZŠ Nedvě-
dova 1 drželi krok a až ke konci utkání 
nám odskočili kluci a dívky soupeřova 
týmu na větší brankový rozdíl 13:6.  
Z prohry jsme nebyli zklamaní, ba na-
opak. Hra nás chytla a věděli jsme, že 
můžeme být rovnocenným soupeřem 
všem družstvům. Druhé utkání jsme 
hráli vzápětí proti týmu ZŠ Holeč-
kova 1. Celé utkání bylo napínavé od 
začátku do konce. My jsme se už zori-
entovali v pravidlech a trápili soupeře 
celé utkání, které nakonec vyhrál jen 
o dvě branky v poměru 8:6. Po úvod-

ních dvou utkání, které jsme hráli po 
sobě bez přestávky jsme měli 2 utkání 
volno, během kterého jsme si řekli  
v čem a jak se zlepšit. Nabrali jsme síly 
a šli do posledního utkání v základní 
skupině. Zde jsme poměřili síly se ZŠ 
Hálkova. Zlepšený a hlavně kolektivní 
výkon jsme okořenili prvními dvěma 
body po výhře 7:4. Ve skupině jsme 
tedy skončili na třetím místě a čekala 
nás dvě utkání o umístění – play-off  
o páte místo. V prvním utkání jsme se 
utkali proti čtvrtému družstvu z druhé 
skupiny, kterým bylo družstvo ZŠ 
Nedvědova 3. Jednalo se jednoznačně 
o nejdramatičtější utkání, ve kterém 
se oba týmy střídaly ve vedení, ale 
pomyslné mističky vah se nakonec 
přiklonily na naši stranu a mohli jsme 

Turnaj v mini házené
23. 3. 2023 - ZŠ Holečkova (3. kolo Olomoucké školní ligy miniházené 4+1) 

Poprvé na školní miniházené 4+1
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tak slavit vítězství 11:10 a postup o boj  
o konečné 5. místo. V posledním 
utkání jsme zabojovali proti ZŠ Hey-
rovského. Utkání  bylo poměrně jed-
noznačné a vyhráli jsme ho v poměru 
8:2. První turnaj musíme celkově hod-
notit jako podařený. Vždyť děti viděly  
a hrály miniházenou poprvé a z pěti 
utkání dokázaly 3x zvítězit. Sportovní 
gesto jsme si prokázali navzájem se 
ZŠ Horka, kdy jsme se během turnaje 
navzájem, jakožto geografičtí sousedé, 
povzbuzovali. Živo tedy nebylo jen na 
hřišti, ale také na tribuně a děti si tak 
plně užily sportovní atmosféru.

Libor Žůrek, trenér

Pak následovala zajímavá be-
seda o bylinkách. Světem bylinek 
nás provázel pan Vláďa Vytásek,  
který taky napsal krásnou knihu  
o bylinkách. Doporučujeme si ji pře-
číst a jeho radami se řídit.

Seniorklub a beseda 
o bylinkách

Informace
Výlet se koná 13. 5. 2023, sraz 

7:45 před hospodou Na Návsi, odjezd 
8:00. Předpokládaný návrat v 18:00. 
Děti do 7 let musí mít autosedačku, od 
7 let je to na rozhodnutí rodičů.

spolek Skrbeňáček

Výlet  
se Skrbeňáčkem 
do ZOO Ostrava

Aktivita našeho Seniorklubu po-
kračovala i v dubnu.  Začala veliko-
noční výstavou ve Štěpánově, pokra-
čovala účastí akce „Horecké vajíčko“, 

velikonočním jarmarkem v Olomouci, 
dále prohlídkou Arcibiskupského pa-
láce a jarní výstavou Flóra. Zúčastnili 

Doplnění k programu hodů,  
a několik málo informací, které se již 
nevešly na plakáty.

Soutěž ve štrůdlech bude probíhat 
pod dohledem odborné komise.

Vzorek štrůdlu bude nejlépe do-
nést na sál a prosíme alespoň o dva 
cípy každého. Budeme hodnotit vzhled 
i chuť. 

Košt slivovice bude probíhat na 
základě hodnocení veřejnosti. Bude-
me rádi když se s námi podělíte o své 
vzorky. Vzorek pálenky by měl obsa-
hovat alespoň 0,5l pálenky a informaci  
z jakého ovoce byl vyroben.   

Vzorky prosím hlaste na telefon-
ním čísle 602 945 516 nebo u Jiřího 
Jandy, který bude vzorky vybírat.

Kvůli možnosti špatného počasí 
se sobotní program hodů přesune do 
obecního sálu. Zde se tedy bude ode-
hrávat převážná část akcí. Občerství 
je zajištěno. 

Změna programu kvůli počasí 
vyhrazena. Děkujeme za pochopení.

Informace  
k hodovým oslavám

Žáci ZŠ Skrbeň se pochlubí vý-
tvarnými pracemi, které tvořili na 

Školáci se budou 
podílet také…

jsme se také koštu vín v komunitním 
centru. Vína byla z Arcibiskupských 
sklepů Kroměříž. Z kultury to bylo 
vystoupení Jakuba Smolíka ve Štern-
berku, návštěva filmového předsta-
vení „Ostrov“ a v neposlední řadě 
shlédnutí operety Mamzelle Nitouche  
v olomouckém divadle. Ještě nás čeká 
tradiční přátelský turnaj v bowlingu  
a pravidelná schůzka, kde opět osla-
víme životní jubileum naší členky  
a proběhne beseda o cestování.

Výbor Seniorklubu Skrbeň 

téma jaro. Vznikly půvabné obrázky 
zvířátek, květin i klaunů. 

Výtvarné práce žáků si můžete 
prohlédnout v komunitním centru  
v době so-ne 10 – 18 h.

Jako ukončení nedělního průvodu 
vystoupí v lidovém tónu žáci starších 
ročníků za doprovodu hudební skupiny 
Nákelanka.                

            Mgr. Vladimíra Zapletalová                               

Poslední den března jsme ukončili 
oslavou významných životních jubileí 
našich členek Marušky Morávkové  
a Dobrušky Dvořákové. Ještě jednou 
přejeme do dalších spokojených let 
všechno nejlepší. 
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Základní škola a mateřská škola Skrbeň 
zve všechny na 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

který se bude konat dne 2.6.2023 
od 16:00 

v areálu mateřské školky 
 

Pro děti je zajištěný zábavný program s 
agenturou Bavi 

- Šašek Viki 

Vydává obec Skrbeň  
se sídlem Na Návsi 2, Skrbeň,

IČO 00635693, ev. číslo - MK ČR E 10057 
e-mail: obec@skrben.cz, www.skrben.cz

Skrbeň, květen 2023

Spolek Olomouc Bikers zahájí 14. května moto-
ristickou sezónu. Trasa zahájení povede mimo jiné  
i přes naši obec.

Zahájení motoristické sezóny 
Olomouc Bikers 14. 5. 2023
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